

## यूनियन बैंक ऑफ इंडिया द्वारा 104वें स्थापना दिवस के अवसर पर सुपर एप-यूनियन व्योम एप और विभिन्न नये उत्पादों का शुभारंभ



मुंबई, 11 नवंबर, 2022 : यूनियन बैंक ऑफ इंडिया, देश के सार्वजनिक क्षेत्र का 5वां सबसे बड़ा बैंक, जिसकी स्थापना 11 नवंबर 1919 को की गई तथा जिसके प्रथम प्रधान कार्यालय का उदघाटन राष्ट्रपिता महात्मा गांधी द्वारा किया गया, ने अपना 104वां स्थापना दिवस 11 नवंबर 2022 को एमएमआरडीए ग्राउंड, बीकेसी, मुंबई में मनाया. इस अवसर पर बैंक ने सुपर एप - यूनियन व्योम एप और कई अन्य डिजिटल उत्पादों का शुभारंभ किया.

यूनियन व्योम एप, बैंक का सुपर एप, सभी वित्तीय उत्पादों के लिए समग्र सेवा समाधान है. व्योम एप ग्राहकों को बैंकिंग का एक अनूठा अनुभव प्रदान करने में सक्षम है जहां ग्राहक पारंपरिक बैंकिंग से परे लेनदेन के अलावा अन्य लेनदेन भी कर सकते हैं. ऑनलाइन लेनदेन के अलावा ग्राहक खुदरा, एमएसएमई ऋण, क्रेडिट कार्ड का लाभ उठा सकते हैं तथा 5000 से अधिक म्यूचुअल फंड योजनाओं में निवेश कर सकते हैं और बिना किसी सहायता के बीमा उत्पाद खरीद सकते हैं. एप को लाइफस्टाइल श्रेणी के उत्पादों जैसे फ्लाइट, होटल, गिफ्ट कार्ड, कैब की बुकिंग, डोनेशन और अन्य सेवाओं में भी सक्षम किया गया है. एक तकनीक सेवी और ग्राहक केन्द्रित बैंक होने की अपनी विरासत को जारी रखते हुए, बैंक ने निम्नलिखित उत्पादों का भी शुभारंभ किया गया है-

- यूनियन स्पर्श - टच डेबिट कार्ड, दृष्टि दिव्यांगजन के लिए विशेष रूप से डिज़ाइन किया गया है
- यूनियन मुस्कान - 0-18 वर्ष की आयु के बच्चों के लिए शून्य बैलेन्स बचत खाता, जिसमें टर्म बीमा, दुर्घटनावश मृत्यु बीमा, एसएमएस बैंकिंग, एनईएफटी, आईएमपीएस की निः शुल्क सुविधा है. साथ ही रियायती दर पर शिक्षा ऋण का लाभ प्राप्त किया जा सकता है.
- यूनियन चैनल फ़ाइनेंस -व्यापारियों को पूंजी उपलब्ध कराने के लिए पूरी तरह से फ़ाइनेंसिंग सोल्यूशन.
- यूनियन डिजी सहज - तुरंत बचत खाता खोलने के लिए एक ऑनलाइन खाता खोलने का प्लेटफ़ार्म.
- यूनियन सरस - स्ट्रेड एसेट रिकवरी ऑटोमेटेड सॉल्यूशन नाम का एक पोर्टल, जिसे सभी रिकवरी और कानूनी कार्रवाई के एंड टू एंड प्रोसेसिंग ऑटोमेशन वाले स्ट्रेड एसेट के शुरुआती समाधान और प्रभावी प्रबंधन के लिए विकसित किया गया है.

इस महत्वपूर्ण अवसर पर बताते हुए, सुश्री ए मणिमेखलै, प्रबंध निदेशक एवं सीईओ, यूनियन बैंक ऑफ इंडिया ने ग्राहकों के अनुकूल बैंक द्वारा नवीनतम तकनीकों को अपनाने की पुष्टि की. सुश्री ए मणिमेखलै ने ये भी कहा कि यूनियन व्योम एप का शुभारंभ करके, बैंक एक नए डिजिटल युग की शुरुआत कर रहा है. साथ ही सुपर एप - यूनियन व्योम एप और अन्य उत्पादों के शुभारंभ के माध्यम से अपने ग्राहकों को नवीन बैंकिंग अनुभव प्रदान करने की बैंक की प्रतिबद्धता को दोहराया. यूनियन स्पर्श (स्पेशल टच/ ब्रेल डेबिट कार्ड) आरंभ करने का मंतव्य दृष्टि दिव्यांगजनों के सपनों को साकार करना है. एक सेवा के रूप में यूनियन मुस्कान बच्चों में वित्तीय जागरूकता और बचत की आदत पैदा करेगी और माता - पिता को बच्चों के भविष्य के लिए सुरक्षित और एक संग्रहित राशि बनाने में मदद करेगी. यूनियन चैनल फ़ाइनेंस नवीनतम सुरक्षा सुविधाओं के साथ उपलब्ध है. यूनियन डिजी - सहज, जिसका उद्देश्य लघु व मध्यम कारोबारों को सशक्त बनाना तथा सर्वोत्तम ग्राहक अनुभव प्रदान करना है. यूनियन सरस पोर्टल सर्वोत्तम और सबसे प्रभावी स्वचालित वसूली प्रणाली प्रदान करने में सक्षम है.

\*\*\*\*\*